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留学率 （％） 学位取得状況（学士）（名）

H28 H29 H30 H28 H29 H30

0.0 0.7 5.4 25 16 41

※留学には、短期留学及びスタディーツアー参加者も含みます。

令和元年５月１日

教員の話す内容について理解できましたか。

授業の内容に興味・関心がもてましたか。

この授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まったと思いますか。

この授業の学習成果について達成感がありましたか。

平成30年度　授業評価アンケート（重要事項）経年比較集計結果

質問分野Ⅰ：学生の取り組み

質問分野Ⅱ：教員の取り組み

質問分野Ⅲ：授業の成果

あなたはこの授業によく出席していましたか。

この授業のために、何時間くらい勉強（予習・復習など）をしましたか。

この授業を履修するにあたって、シラバスは参考になりましたか。

授業に対する教員の熱意を感じましたか。

この授業は面白かったですか。

またこの先生の授業を受けたいと思いましたか。
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